
FICHA TÉCNICA

Carcasa transparente

Microfiltración fiable

Inspección instantánea de impurezas o 
de la existencia de agua 

GASÓLEO GASOLINA

BIODIÉSEL

FG-150 · FG-150BIO · 
FG-150A
Microfiltros de volumen 10 litros

150 5 · 15 · 25 
l/min µm (micra)

TECHNICAL DATA SHEET

FG-150 · FG-150BIO · 
FG-150A
Microfiltres of 10-litre volume

DIESEL PETROL

BIODIESEL

160 5 · 15 · 25 
l/min µm (micron)

Transparent housing

Trustworthy microfiltration

Instantaneous inspection of impurities 
or water existence

FICHE TECHNIQUE

FG-150 · FG-150BIO · 
FG-150A
Microfiltres de volume 10 litres

Récipient transparent

Microfiltration fiable

Inspection visuelle et momentané des 
impuretés ou de l'existence d'eau

GASOIL ESSENCE

BIODIESEL

160 5 · 15 · 25 
l/min µm (micron)



/ 02 FICHA TÉCNICA

FG-150 · FG-150BIO ·  
FG-150A  
Microfiltros de volumen 10 litros

GASÓLEO

GASOLINA

BIODIÉSEL

Características
	› Idóneos para un microfiltraje fiable, gracias a su cartucho 

con papel filtrante
	› Tienen una carcasa transparente que permite una 

inspección ocular e instantánea de impurezas
	› Instalación del filtro en la aspiración o impulsión del equipo 

de bombeo

Componentes
	› Manovacuómetro
	› Carcasa superior en aluminio
	› Carcasa del vaso en plástico transparente
	› Elemento filtrante
	› Purgador

FG-150 · 5  μm · Decantador de agua 66050-CF00000

FG-150BIO · 25 µm 66050-CF00010

FG-150A · 15 µm · Absorbente de agua 66050-CF00030

Datos técnicos
Fluidos FG-150 5 μm: gasóleo, 

gasolina, AVGAS, JET A-1

FG-150BIO 25 μm: biodiésel

FG-150A 15 μm: gasóleo

Capacidad de transvase 150 l/min

Volumen 10 L

Presión máx. de trabajo 4 bar

Presión rotura del vaso 8 bar

Depresión máx. de trabajo -0,5 bar

Temperatura ambiente -10 ºC / +50 ºC

Conexión H1 ½" BSP

8 kg
(aprox.)

263x491 mm 
ØxH (aprox.)

9 kg
(aprox.)

550x380x370 mm 
LxWxH (aprox.)

Kit recambio elemento filtrante de 
papel 5 μm (micra) + juntas 660508001

Kit recambio elemento filtrante de 
papel 25 μm (micra) + juntas 660508002

Kit recambio elemento filtrante 
absorbente de 15 μm (micra) + juntas 660508003

Opcional

150 5 · 15 · 25
l/min μm (micras)

TECHNICAL DATA SHEET

DIESEL

PETROL

BIODIESEL

Technical data
Fluids FG-150 5 μm: diesel, petrol, 

AVGAS, JET A-1

FG-150BIO 25 μm: biodiesel

FG-150A 15 μm: diesel

Transfer capacity 150 l/min

Volume 10 L

Max. working pressure 4 bar

Vessel breaking pressure 8 bar

Max. working depressure -0.5 bar

Ambient temperature -10 ºC / +50 ºC

Connection F1 ½" BSP

FG-150 · WATER DECANTER 660500000

FG-150BIO 660500100

FG-150A · WATER ABSORBENT 660500300

150 5 · 15 · 25
l/min μm (micron)

Features
	› Suitable for a trustworthy microfiltration because of its 

cartridge with filtering paper
	› They have a transparent housing (vessel) allowing an 

ocular and instantaneous inspection of the impurity
	› Installation in the suction or the delivery of the pumping kit

Components
	› Manometer
	› Top aluminium housing
	› Transparent vessel
	› Filtering cartridge
	› Drain valve

Filtering element spare kit of 5 μm 
(micron) + joints 660508001

Filtering element spare kit of 25 μm
(micron) + joints 660508002

Absorbent filtering element spare kit 
of 15 μm (micron) + joints 660508003

Optional

FG-150 · FG-150BIO ·  
FG-150A  
Microfiltres of 10-litre volume

8 kg
(approx.)

263x491 mm 
ØxH (approx.)

9 kg
(approx.)

550x380x370 mm 
LxWxH (approx.)

FICHE TECHNIQUE

GASOIL

ESSENCE

BIODIESEL

Données techniques
Fluides FG-150 5 μm: gasoil,

essence, AVGAS, JET A-1

FG-150BIO 25 μm: biodiesel

FG-150A 15 μm: gasoil

Capacité de 
transvasement

150 l/min

Volume 10 L

Pression du travail max. 4 bar

Pression rupture récipient 8 bar

Depression max. du
travail

-0,5 bar

Température ambiant -10 ºC / +50 ºC

Connexion F1 ½" BSP

FG-150 · SÉPARATEUR D'EAU 660500000

FG-150BIO 660500100

FG-150A · ABSORBANT D'EAU 660500300

Caractéristiques
	› Sont indiqués pour une microfiltraton fiable, grâce à sa 

cartouche de papier filtrant. 
	› Ils sont composés d’une structure transparent qui permet 

une inspection visuelle et momentané des impuretés
	› Installation: aspiration ou refoulement du distributeur de 

carburant

Composants
	›  Vacuomètre
	› Structure supérieure en aluminium
	› Boîtier de la coupelle en plastique transparent
	› Cartouche filtrant
	› Purgeur

Kit rechange élément filtrant de 
papier · 5 µm (micron) + joints 660508001

Kit rechange élement filtrant de 
papier 25 μm (micron) + joints 660508002

Kit rechange élement filtrant de 
papier absorbant d’eau 15 μm 
(micron) + joints

660508003

Optionnel

8 kg
(approx.)

263x491 mm 
ØxH (approx.)

9 kg
(approx.)

550x380x370 mm 
LxWxH (approx.)

150 5 · 15 · 25
l/min μm (micron)

FG-150 · FG-150BIO ·  
FG-150A  
Microfiltres de volume 10 litres
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www.gespasa.es

Partida Horta d'Amunt s/n
25600 Balaguer (Lleida) · Spain

T +34 973 451 072
gespasa@gespasa.es

*Por las constantes innovaciones y desarrollo, TOT COMERCIAL SA se reserva el derecho  
de modificar las especificaciones de sus productos y publicidad, sin previa notificación.

Vídeo del producto 
en nuestra web

*Because of the constant innovations and development, TOT COMERCIAL SA reserves the right 
to modify their product specifications and publicity, without prior notification.

www.gespasa.es

Partida Horta d'Amunt s/n
25600 Balaguer (Lleida) · Spain

T +34 973 451 072
gespasa@gespasa.es

Product video  
in our website

www.gespasa.es

Partida Horta d'Amunt s/n
25600 Balaguer (Lleida) · Espagne

T +34 973 451 072
gespasa@gespasa.es

*A cause de constantes innovations et développements, TOT COMERCIAL SA se réserve le droit 
de modifier les caractéristiques de ses produits et publicités, sans notification préalable.

Vidéo du produit  
dans notre site web

https://www.linkedin.com/company/totcomercial/mycompany/
https://www.youtube.com/user/InfoGespasa
https://www.facebook.com/GESPASAFluidTec/
https://www.instagram.com/gespasaofficial/
https://twitter.com/gespasaofficial
https://www.gespasa.es/
https://www.gespasa.es/en
https://www.gespasa.es/es/videos/filtros/microfiltros-para-carburantes.html
https://www.gespasa.es/en
https://www.gespasa.es/en
https://www.gespasa.es/en/videos/filters/fuel-microfilters.html
https://www.gespasa.es/fr
https://www.gespasa.es/en
https://www.gespasa.es/fr/videos/filtres/microfiltres-pour-carburant.html

